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صفحةتوحيد المسارات والديني               المسار:                 ( 1 )  

 
 

 صفحات 5لاحظ أن إجابة الامتحان في 

 يتبـع  

 ريض151

 البحرين مملكة 

 والتعليم التربية وزارة

 المركزية إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات
 

 م 2018/2019للعام الدراسي  الثانوي الأول للتعليم  الدراسي امتحان نهاية الفصل

 

    والديني توحيد المساراتالمسار :                         𝟏 الرياضياتاسم المقرر  : 
 ساعتانالزمن  :                                   𝟏𝟓𝟏ريض  : ررمز المقر 

======================================================================== 
 ملاحظات:

 ، مبينًا خطوات حلّك في جميع الأسئلة ما عدا السؤال الأول.(𝟒)وعددها هذا الامتحان  عن جميع أسئلة أجب (1
 لذا يجب التعامل معها كما وردت. ؛القياسات الموضحة على الرسومات والأشكال تقريبية (2

======================================================================== 

  ( درجات9): السؤال الأول
 

 :صحيحة واحدة لكل فقرة علمًا بأنه لا توجد سوى إجابة ،رمز الإجابة الصحيحة في كلٍ مما يأتي حوّط

 هي:المجاورة  𝑂الدائرة في  xقيمة  (1)

  

  

 

 ؛ فإن طول قطر هذه الدائرة يساوي: 6π 𝑐𝑚 إذا كانت القيمة الفعلية لمحيط دائرة تساوي (2)

a) 3 𝑐𝑚   b)  3𝜋 𝑐𝑚   c)  6 𝑐𝑚  d)  6𝜋 𝑐𝑚 

 

°30) إذا كان طول الوتر في المثلث (3) − 60° − ؛ فإن طول الضلع  𝑖𝑛 3√8 هو( 90°
 هذا المثلث يساوي:الأقصر في 

 

a) 4√3   b)  8√3   c)  8   d)  √3 

 

𝑥|  مجموعة الحل للمعادلة (4) + 8| =  هي: 4− 

 

a) {−4,4}  b)  {−12,12} c)  {−8,8}  d) {  }  

 

a) 90°                     b)  240° 

c) 150°                   d)  120° 

 نمــــــــوذج الإجابــــــــة
50 

 لكل فقرةدرجة 

82° 68° 

𝑥° 

𝑜 



صفحةتوحيد المسارات والديني               المسار:                 ( 2 )  

 
 

 صفحات 5لاحظ أن إجابة الامتحان في 

 يتبـع  

 ريض151

 

  :يساوي 𝑚 𝑃𝑆 المجاورة، 𝑂 في الدائرة (5)
 

          
               

 
 

 
  ساوي:يالمجاور  مثلثفي الطول الوتر  (6)

 
            

             

 

 
 

  تساوي: تيفي الشكل الآ  𝑘 قيمة ؛ فإن  𝑂داخل الدائرة  𝑋𝑌  ،𝑀𝑁إذا تقاطع  (7)

 
            

             

 

 
 

 

2𝑥− تمثيل حل المتباينة (8) >  :على خط الأعداد هو 10
 
 
 
 
 

  ساوي:ي الآتيالشكل في  𝑚∠𝐻 إن فرباعي دائري ؛  WDHZإذا كان  (9)

 
            

              

 

 

 

a)                       b)   

c)                  d)   

− 6 − a)  6√2                   b)  12 

c)  6√3                   d)  3√2 

a)  142°                    b)  72° 

c)  36°                     d)  20° 

a)  50°                   b)  85° 

c)  95°                   d)  100° 

a)  88°                  b)  94° 

c)  86°                  d)  92° 

. 

120° 𝑀 

𝑌 

𝑁 70° 𝑘° 
𝑋 

𝑜 

86° 𝑊 

𝐷 92° 𝑍 ? 𝐻 

⋅

70° 
𝑥° 

𝑃 

148° 𝑜 
𝑆 

𝑅 

. 



صفحةتوحيد المسارات والديني               المسار:                 ( 3 )  

 
 

 صفحات 5لاحظ أن إجابة الامتحان في 

 يتبـع  

 ريض151

 ( درجات 3،3، 5 ،5) السؤال الثاني:
2𝑥|   المتباينة مجموعة حلأوجد  (1) + 34 | ≥                                                                      .الأعدادثم مثلها على خط ، 6

 

 أو                                                                            

                                     

 

 

                                 

𝑥|𝑥} {مجموعة الحل هي                                  ≤ 𝑥 أو 20− ≥ −14 

 
 

  .لأقرب درجةفي المثلث المجاور،   𝑚∠𝐵أوجد  (2)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 في الشكل المجاور. 𝑀𝑁 أوجد (3)
 

 
  

 

 
  

 .أقرب منزلة عشرية، مُقرّباً الى  𝐵 في الدائرة المجاورة التي مركزها 𝑄𝑅 أوجد طول (4)
 
 
 
 

 
 

 

𝑀𝑁 = √𝑀𝐽 ∙ 𝑀𝑅           = √(3)(3 + 9) = √36 = 6 

1 2𝑥 + 34 ≥ 6 2𝑥 ≥ 6 − 34 2𝑥 ≥ −28 𝑥 ≥ − 282   𝑥 ≥ −14 

1  

1 

𝑠𝑖𝑛𝐴𝑎 = 𝑠𝑖𝑛𝐵𝑏  𝑠𝑖𝑛72°15 = 𝑠𝑖𝑛𝐵8  

𝑠𝑖𝑛𝐵 = 8 𝑠𝑖𝑛72°15  

𝑚∠𝐵 = 𝑠𝑖𝑛−1 (8 𝑠𝑖𝑛72°15 ) ≈ 30° 

1 

1  1  1  
1 

1 1 1 

𝑄 

𝐵 

105° 
𝑅 

𝑙 = 𝑥° 360 ⋅ 2𝜋𝑟  = 105° 360 ⋅ 2𝜋(5) 𝑙 ≈ 9.2 𝑐𝑚 

1 

1 1 

𝐽 

𝑀 𝑁 

𝑅 

2𝑥 + 34 ≤ −6 2𝑥 ≤ −6 − 34 2𝑥 ≤ −40 𝑥 ≤ − 402   𝑥 ≤ −20 ½  
½  ½  ½  

72° 8 𝑚 

15 𝑚 
𝐵 𝐶 

𝐴 



صفحةتوحيد المسارات والديني               المسار:                 ( 4 )  

 
 

 صفحات 5لاحظ أن إجابة الامتحان في 

 يتبـع  

 ريض151

 ( درجات2،2، 4، 5) :الثالث السؤال 
 

(1)         
          

 
) توضيحي برسم الموقف مثلّ ( .قدم أقرب إلى الأرض سطح عن الجدار ارتفاع أوجد          

           

 
 
 

 
 
  

 
 

3𝑥|   معادلةحل ال (2) − 10 | + 8 = 13                                                                     |3𝑥 − 10 | = 13 − 8 |3𝑥 − 10 | = 5 

                         أو

                                     

                                     

                                   

 

 

 
 

𝑥 الحلان هما                                         = 𝑥  أو  5 = 53 
  

 المجاورة   𝐶 الدائرة قطرالأوجد طول نصف  (3)
 (𝐶  ،𝑃المسافة بين النقطتين  هو Cنصف قطر الدائرة تنويه: )

 

 
 
 

 

 

 
 𝑐𝑚 6 هاقطرطول نصف ، و (2,0)مركزها  دائرةاكتب معادلة  (4)

     
 

 

3𝑥 − 10 = 5 3𝑥 = 5 + 10 3𝑥 = 15   𝑥 = 153     𝑥 = 5 

1 

½  
½  

 

½  ½  

𝑡𝑎𝑛 𝐴 = 𝐵𝐶 𝐴𝐶  𝑡𝑎𝑛 20° = 𝑥 27 𝑥 = 27 𝑡𝑎𝑛20° 𝑥 ≈ 10 𝑓𝑡 

1 1 ½  ½  20° 

𝑥 

27 𝑓𝑡 

𝐵 

𝐶 
𝐴 

2 

𝑃𝐶 = √(𝑥2 − 𝑥1)2 + (𝑦2 − 𝑦1)2 = √(1 − 2)2 + (0 + 5)2 = √26 

1 

½  
½  

(𝑥 − ℎ)2 + (𝑦 − 𝑘)2 = 𝑟2 (𝑥 − 2)2 + (𝑦 − 0)2 = 62 (𝑥 − 2)2 + 𝑦2 = 36 

½  1 ½  

½  ½  
3𝑥 − 10 = −5 3𝑥 = −5 + 10 3𝑥 = 5   𝑥 = 53  

جات الهوائية يستند بأحد طرفيه على جدار قائم فيما يستند طرفه الآخر اسطح مائل يسُتعمل للقفز بالدر
  °20قياسها على سطح الأرض ليصنع معه زاوية  27𝑓𝑡  يبعد عن قاعدة الجدارالذي 

𝐶(1,0) 

𝑃(2, −5) 



صفحةتوحيد المسارات والديني               المسار:                 ( 5 )  

 
 

 صفحات 5لاحظ أن إجابة الامتحان في 

 يتبـع  

 ريض151

  ( درجات4، 4، 4) :الرابعالسؤال 
 

  𝑟 ةمماسًا للدائرة كما في الشكل المجاور؛ فأوجد قيم 𝐴𝑁 إذا كانت  (1)
  

 
 
 

 

 

  
  

 

𝑁𝐷إذا كان   (2) = 12  ،𝐷𝑀 = 𝑥  ،𝐺𝐷 = 6  ،𝐻𝐷 = 𝑥 +   الآتية: دائرةفي ال 𝑥أوجد قيمة ف 4
 

 

  
 

 

 

 

 
 

 
𝑅   ،𝑚 𝑇𝑆𝐻 الدائرة المجاورة التي مركزهااستعمل   (3) = 88°   ،𝑅𝐷 = 6 𝑖𝑛 ،𝑆𝐷 = 4 𝑖𝑛 

 للإجابة عما يأتي:
 

   (a  𝑚 𝑇𝑆   
 

 

          
 

 
     b    )𝑇𝐻    

 

 
 

 

𝐵 𝑟 4 𝐴 
𝑇 

9 𝑁 

𝐴𝑁2 = 𝐴𝑇 ⋅ 𝐴𝐵 92 = 4(4 + 𝑟) 81 = 16 + 4𝑟 65 = 4𝑟 𝑟 = 654 = 16.25  

1  1  ½  ½  

1  

𝐻 

𝑥 

𝐺 

𝑁 𝑀 12  𝑥 + 4 

6 𝐷 

𝑁𝐷 ⋅ 𝐷𝑀 = 𝐻𝐷 ⋅ 𝐷𝐺 12(𝑥) = 6(𝑥 + 4)     12𝑥 = 6𝑥 + 24     12𝑥 − 6𝑥 = 24         6𝑥 = 24       6𝑥 = 246  =  4 

1  1  ½  ½  

𝐻 

𝑅 

𝑆 

𝑇 
𝐷 

𝑚 𝑇𝑆 ، لذا ينصفه وينصف قوسه  𝑇𝐻عمودي على الوتر  𝑅𝑆القطر  = 88°2 = 44° 

𝑟 =  4 + 6 = 10 𝑖𝑛 2(𝑇𝐷)   )نصف قطر الدائرة(   = (𝑇𝑅)2 − (𝑅𝐷)2
 

     𝑇𝐷 = √(10)2 − (6)2 = 8 𝑖𝑛 

     𝑇𝐻 =  8 +  8 =  16 𝑖𝑛 

½  

1  

1  

½  ½  ½  
 ﴾انتهــــــت الإجابـــــــة﴿

 دتن وج  إترُاعى طرائق الحل الأخرى 

إذا لم يكتبها الطالب 
وحل بشكل صحيح لا 

 يخسر شيء

½  

½  


